

很多朋友对于中国股市短线传奇和中国股市短线传奇股票不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [A股有哪些知名的超短线高手？](#)
2. [股神杨永兴超短线，尾盘买，早盘卖，有人知道核心思路吗？](#)
3. [用你的炒股经历说说，到底是短线赚钱，还是中长线省心又赚钱？](#)
4. [炒股做超短线真能赚大钱吗？](#)

A股有哪些知名的超短线高手？

中国A股四位顶级超短线大师

股市投资分长线、中线、短线、超短线投资。长线投资主要靠分析基本面，中线投资主要靠做波段，短线投资主要靠资金，超短线投资主要靠惯性。至今，中国A股延生很多高手，然而有四位顶级超短线高手：炒股养家、A神、路雷和野山，其炒股理念至今仍然值得你去学习！

第一位顶级超短线高手：心理大师炒股养家

炒股养家经典语录：股票就是一个心理游戏。交易的本质是：是持币者与持股者的博弈产生效应，即场外的持币准备入场者（上涨力）与场内筹码的持股准备出场者（下跌力）。当前者大于后者就买入，当后者大于前者就卖出。买入的理由多来自赚钱效应，卖出的理由多来自亏钱效应。操作超短线要有大局观，简单说就是要把握市场热点。股票能联动说明市场资金的关注度高，赚钱效应才是激发资金不断进场的最大动力。根据市场的赚钱效应和恐慌效应来判断大势。大市向好时才操作，大市不好时空仓观望。满仓入场时，必须满足两个条件：一是胜率要求90%以上，一是上涨的空间（例如有30%-50%）和下跌的空间（例如在3%-5%）比率。技术图形相对次要，对于市场情绪的把握才是重点。

炒股养家90年代进入股市，最早炒股做价值投资，但无法实现财务自由，后改做超短线，自创超短线绝技后多次参加炒股大赛！人们见证了他从100万到600万的奇迹，2013年达到数千万级别，至今保守估计资产达到10亿！炒股养家早期曾学习唐能通和童牧野的短线技术均不得心法，后受asking所启发才恍然大悟！因此可以说：Asking是炒股养家的启蒙老师！

第二位顶级超短线高手：做超强势股高手Asking

Asking经典语录：我只跟市场走，不预测，不操纵。十分里边，心态，控制力占7分，技术占3分。超短线,心态最关键,有了良好的心态才能成功。只做超强势股的追涨和守株待兔。炒股一定要借力打力,四两拨千斤,硬干是不行的,顺势最关键。一定要做市场高度认同的票,独脚戏不好唱。很少去预测大盘或个股的,一切以盘中走势为准。谁买谁卖并不重要,关键是市场的认同度。热点为主,波段为辅。行情好时满仓滚动操做,因为这时亏钱概率小。不好时应尽量轻仓小玩玩。盘不好就少做,但是天天都要做,锻炼盘感。追涨停这招只能在市场活跃疯狂时好用,一但市场陷入盘整或下跌,那是输多赢少。做人气股、领涨股时资金最安全,效率最高。人气股不仅是市场热点,还是热点中的焦点。我的仓位是这样的,确认是追涨时,先进半仓,当天涨停,次日继续加仓到全仓,让其利润最大化。当天不能涨停,次日择高点先出等回调做守株待兔。做守株待兔时,也是先半仓,获利后出局不加仓。失利后止损不加仓。

Asking实名邱宝裕,是一位传奇人物。他炒股生涯,曾破产二次,最穷时,买一份报纸也不舍得买,母亲相信他的能力,高利贷款10万,作为炒股的原始资金,他学到了超短线绝技,99年取得120%的收益,2000年获利12倍,2004年大概赚了300%.....短短几年,积累数千万财富! Asking曾学习《短线英雄》等书均不得心法,后受路雷所启发才恍然大悟! 因此可以说:路雷是Asking的启蒙老师!!

第三位顶级超短线高手：神州股侠路雷

路雷,1974年08月21日出生。首届金融界中国股市民间高手大赛冠军,创造三年百倍投资神话,被人尊称为"神州股侠"。2007年12月被中国证券报评为当期"财经人物",2010年被北京电视台天下财经名家讲坛邀请作为主讲人,创下过栏目最高收视率,被评为2010年度风云人物最高奖"最佳成就奖"。曾受邀CCTV新闻频道等多家电视、网络媒的邀请发表自己的观点。其自创了"中线为王"、"强势理论"、"技术分析六部选股法"、"闯关理论"等概念,系统的组织了一整套控制风险、稳健增值的方法,与其独特的看盘系统相结合,赢得了市场的认可与欢迎。先后受中国人民大学、清华大学、上海证券交易所投资者教育部等多家机构邀请授课,在业界颇受好评。路雷独创一个超短线法则绝技:大盘爆跌后个股2个放量涨停出牛股! 这个法则有5个条件:短时间段跟随大盘缩量爆跌,底部呈V形或W形,下跌时缩量,然后放量2个涨停(大盘爆跌→板块大涨→个股底部放量2个涨停)。

第四位顶级超短线高手：打板高手野山

野山将自己的经验完全公开于他的三本股市书《短线之王一》、《短线之王二》、《短线之王三》。书虽然出版多年,然其超短线法则至今对超短线者仍有重要的参考价值! 书中详细记录了他用半年时间翻七倍的实战股谱。即从2000-2-14至2001-1-19。上证:1591点到2065点,只升29.8%,而野山实战的成绩是:10万变120

万，赚1100%。持股时间：多数1天。野山打板的入场原则：1. 大市强势(走上升通道)才入市,大市弱势(走下降通道)不入市。2. 那个股票最早涨停者买(最好10:00前封涨停的),但3个涨停坚决不买(涨停法)。3. 涨停板法：大市强势(上升通道)+最早涨停+上升有空间。主要分6种类型：1) 创新高涨停,2) 强势回调涨停,3) 下降通道涨停,4) 龙头股涨停,5) 突破箱顶涨停,6) 新股涨停。出场原则：低开高走拉升无力者抛，高开低走反弹无力者抛，高开高走M头者抛，涨停则持股。

天时地利人和是超短线大师的操作共性，是我们学习短线大师的精华绝技。所谓的天时是指大势，所谓的地利是题材热点，所谓的人和就是资金。超短线法则只是一页纸的内容，而有的人可以悟然大悟最终成为高手或大师，而有的人只能百思不得其解用一辈子勤奋苦学也成不了大器。而我们散户只是龙头股的望股兴叹者！三精研究大师的理论探索数年最终发现，这些大师的共性法则就是：大市好板块强个股。借大盘之力，借板块之力，借个股之力，三力合一，天时地利人和，这就是顶级大师们的操作超短线的精华所在。然而我们有的短线炒手，明明大市走下降趋势，还天天满仓操作，不亏才怪呢！！

股神杨永兴超短线，尾盘买，早盘卖，有人知道核心思路吗？

普通人赚一个亿可能需要一辈子，甚至几辈子，而对杨永兴来说却只要一年零4个月，也就是16个月，26岁的杨永兴拿着100万进入股市，短短的16个月就实现了人生财务自由。

想要知道他的核实思路，就得先介绍他的家庭情况：

90年代国内股市刚开始成立不久、杨永兴父亲也成为千万散户中的一员，经过一段时间操作之后，结局并不好，由于自己没有经验，也没有技术，所以杨永兴父亲也失败出局。

而在上初中的杨永兴得知父亲玩股票亏损后，也突然对股市感兴趣，当时他的目的非常清楚就是想要帮父亲把这个输掉的钱赢回来，所以就接过他父亲的账号，继续投资下去，据相关消息证实，当时这个账户还有三万元左右。

一开始杨永兴什么都不懂，也没有操作过，所以第一个月的亏损也不少。据他本要当时回忆，买了一支股票后就一直持有，也不知道怎么知道，刚好这支股票他一买进去的时候就连续下跌，当初在三万元也亏损了30%左右。

这个时候杨永兴意识到，只有改变方法，才能赚到钱，

2002年杨永兴改变了操作手法，不再守股了，也不再是持股不动，是由长改为短

，也就是说当天买入，第二天绝对卖，就这样反复操作，最终形成了自己操作风格和手法，也赚到了不少钱。

一下子名声大起来后，就参加各项模拟炒股比赛，数次获得冠军，在2003进入一家知名投资公司当操盘手，2006以个人身份参加了私募公司组织的实盘炒股，成功夺得了第一名，也正是因为那一年他成为私募界的大佬，名声在外非常响亮。

由此也就有短短的16个月，从100万到一个亿的故事了，这就是杨永兴个人一个基本情况。

尾盘买，早盘卖：

杨永兴就是靠短线出名的，之前采访的时候，他是这样表达自己的，我的操作原则是一支股票持有的时间绝对不能超过2个小时，

很多人会说这是怎么做到的，其实很简单，下午一点半到二点左右买入，第二天早上9点半到10点左右卖出，实现资金快速周转，

这样做的好处就是回避风险，持续投入、累计产生收益，不再守股。

想要做到如此地步那就需要每天都很勤奋地去复盘和看盘，而这一点就是杨永兴坚持了十几年的日子。

每天收盘后，他都会把市场最热的点找出来，资金在哪，他就往哪走，收集完之后，经过自己的分析，做好操作计划，就只要等待第二天到来，而这个时候他并不会在上午选择交易买入，而是等待时间，

就像一个猎手一样，每天大部分时间都是在等待，等着自己的猎物出现，然后一击即中。他大部分时间都是在等待和分析，寻找目标、发现目标就成了他的常态。

杨永兴在股市经常说的一句话就是：我只赚属于我自己那部分利润，后面的上涨以及亏损都与我没有关系了，

历经牛市和熊市

风险对于杨永兴来说那是放在第一位的，特别对于一个短线操盘线来说，是更加重要的。一次采访过程中杨永兴曾公开表示，炒股其实只有三大要诀：

1、看准大市

2、控制仓位

3、操盘技巧

其实这三点非常好理解，第一点就是需要看准大市，不要受其他影响，只要大的趋势不被改变，那其他股票影响并不会太大，如果是业绩稳定的那总有一天他会涨上来。

控制仓位的意思就是不要满仓，或者说重仓，留有仓位滚动操作。

操盘的技巧这个就看自己一个能力，你肯定得学会看报表，看分时线，看资金，有技术等等，

杨永兴曾说过，当达到上面这三点之后，还有一个最重要的点就是心态，不能给自己设下限制，也不要设下框架，理应顺势而为，通过自己操作不断的去总结，最终形成自己的风格和盈利模式。

核心思路：

其实这个核实思路非常简单，如果是玩过股票的人都知道，这种是属于T+0操作，就是说当天买入，第二立马就能卖出，这样做的好处就是规避风险，同时也能达到快速盈利。

但这样就有一个很大的问题，就是会错过很多大的收益、同时也需要一个强大的执行力，这一点估计是很多人做不到的。

不打板，不抢板，由于是尾盘买入，所以他可操作的空间相对比较少，也不会去打板，因为要涨停的基本都在上午涨了，下午涨停大多数都是烂板。这就提前规避了一个风险问题

有自己的目标和跟踪的热点，按自己的计划一步一步去走就可以了。

这三点就是他的一核心思路，如果你资金量过大，操作股票过多，那肯定就会达不到这个效果，很明显现在的杨永兴基本都是价值长线投资了，也不会再去玩这种短线操作了。

最后：

想要实现杨永兴这种操作对于大多数人来是不现实的，为什么，原因如下：

1、没有时间和精力，就算是你职业股民，你的时间和精力也达不到他这个水准，因为他的专业水准以及自己的风格是日积月累下来的，并不是一个月或者说一年就能成功的，

2、执行力和压力、炒股是非常考验人的执行力，赚了你会不会跑，亏了你能不能割肉，这都考验着执行力，同时你的压力也会非常大，能不能承受得住很难说。

3、心态、市场每天波动非常大，而你的心态能不能平和，或者说不会因为一个涨停而非常激动，也不会地因为一个跌停非常伤心，这个时候就到了考验人心的时候，承受住了你就成功了。

每个人都有自己的炒股风格，而杨永兴毕竟在中国也只有一个，就像巴菲特一样，世界也只有一个，所以做好自己的交易才是最重要的，

用你的炒股经历说说，到底是短线赚钱，还是中长线省心又赚钱？

这就是股市里长线是金，中线是银，短线就是博弈和风险的道理。

就好比一位短跑运动员，如果不小心摔倒，将对比赛结果造成严重的影响。如果是一位马拉松运动员，中间发生了一次摔倒，对最终的排名影响可能轻微。

又好像短途的市内出行受到交通状况的影响很大，而长途出行受途中局部交通状况的影响相对较小，并且可以在剩余道路中加速进行补偿。

我们可以发现很多类似的现象：一个较长的时间周期往往可以忽视很多短期造成的风险或者意外。但是如果你把这个周期缩短，就会发现这些问题对于你造成的伤害非常大。

在股市里，也是如此，长线是金，中线是银，短线就是博弈和风险。在几天内，甚至几周内追求10%-15%的回报率是一件风险非常大的事，但是如果你把整个周期拉长到3-5年，就会发现年均回报达到10%-15%就相对简单很多了。

因为对于股市来说，短线的不确定性真的太高了，一个消息，一笔资金，甚至散户的情绪共性都会改变短期的股票走势。而长线的趋势和规律，则很难因为这些东西而改变，并且长线的参考指标和数据，更具有代表性。

在华尔街有一个实验，就是让猴子抛硬币和华尔街基金经理人做分析投资做比较，结果，猴子赢了。

说明，就算再精明的基金经理人，也无法战胜短期波动和不确定带来的风险，所以短期的投机频率越高，失误率就越大，亏损就越多。

记住，我们总是过度高估了短期的影响，而低估了长期的增长与时间的威力。而投资的成功，是拒绝短期诱惑的结果。长线就像上班，再难都得坚持，因为要生活；短线就像打麻将，输赢无所谓，因为要刺激。

一家之言，欢迎指正。?点赞关注我?带你了解更多财经背后的真正逻辑。

炒股做超短线真能赚大钱吗？

炒股做超短线真的能赚大钱，每天都有涨停的股票，只要你有能力做到每天坚持赢利3%左右，用100000万起动资金，用不了多久你就是千万富翁了，在用一段时间就变成上亿资产的大富豪了。你说超短线能不能赚大钱？

中国股市短线传奇的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于中国股市短线传奇股票、中国股市短线传奇的信息别忘了在本站进行查找哦。